
Додаткові умови Adobe Collaboration Space  
  
Дата набуття чинності: 19 вересня 2022 р.  
  
Ці Додаткові умови регулюють використання вами функцій співпраці, які можуть бути інтегровані в деякі 
Служби й Програмне забезпечення, включені у вигляді посилання до Загальних умов використання Adobe 
(«Загальні умови»), доступних за адресою www.adobe.com/go/terms_ua (ці Додаткові умови та Загальні 
умови далі разом «Умови»). Терміни, указані з великої літери, визначення яких не наведено в цьому 
документі, мають такі самі визначення, що й у Загальних умовах.  
  
  

1. Співпраця з третьою стороною.  
 

1.1 Простір для співпраці. Якщо Бізнес-користувач або Індивідуальний користувач, який використовує 
Служби та Програмне забезпечення за окремим дозволом («Третя сторона з наданим правом»), 
запросив вас поширити Вміст у документі, просторі, бібліотеці, на платформі, полотні чи в іншому 
середовищі Adobe для співпраці («Простір для співпраці»), що контролюється Третьою стороною з 
наданим правом («Простір для співпраці  третьої сторони»), ви визнаєте та приймаєте, що Третя 
сторона з наданим правом несе виключну відповідальність за впровадження та керування 
налаштуваннями, зокрема параметрами коментування, редагування, доступу, поширення, публікації 
та права власності, в усьому Вмісті, включно з вашим Вмістом у Просторі для співпраці. Третя сторона 
з наданим правом зможе будь-коли обмежити або припинити ваш доступ до Простору для співпраці 
третьої сторони. Якщо ви не бажаєте, щоб Третя сторона з наданим правом контролювала чи видаляла 
ваш Вміст, не поширюйте його у Просторі для співпраці третьої сторони або ж зберігайте копії свого 
Вмісту в окремому сховищі. Adobe не несе відповідальності за будь-який перегляд, втрату, 
використання або неналежне використання вашого Вмісту в Просторі для співпраці. Ви визнаєте та 
приймаєте, що, незважаючи на положення будь-яких інших Додаткових умов про протилежне, 
обмеження розділу 2.4 Загальних умов («Конфіденційна особиста інформація») застосовуються до 
всього Вмісту в Просторах для співпраці. 
 

1.2 Оператор простору для співпраці. Ваші права Бізнес-користувача або Індивідуального користувача 
можуть дозволяти вам створювати та контролювати Простір для співпраці. Якщо ви оперуєте 
Простором для співпраці («Оператор простору для співпраці»), ви несете виключну відповідальність 
за (i) впровадження та керування параметрами, зокрема параметрами коментування, редагування, 
доступу, поширення, публікації та права власності для всього Вмісту, включно з вашим Вмістом у 
Просторі для співпраці; (ii) будь-який Вміст і коментарі, що є незаконними, шкідливими, жорстокими, 
непристойними, розпусними, образливими, зловмисними, наклепницькими, вульгарними, 
паплюжними, нечестивими, такими, що посягають на приватне життя інших, сповненими ненависті 
чи іншим чином неприйнятними та були опубліковані або поширені у вашому Просторі для співпраці 
вами чи іншими користувачами, зокрема неавтентифікованими; (iii) будь-яке неправомірне 
використання Вмісту, Служб або Програмного забезпечення, доступного у вашому Просторі для 
співпраці або доступ до якого здійснюється через нього. Ви як Оператор простору для співпраці несете 
повну відповідальність за всі дії, що відбуваються у вашому Просторі для співпраці, а також 
погоджуєтеся виконати запит Adobe на видалення або вилучення Вмісту у вашому Просторі для 
співпраці, якщо він порушує будь-які Права інтелектуальної власності чи Умови.  
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